
平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生低学年－1 

 

小学生低学年 

 

小学生低学年：就寝時間 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①8時よりも早い 7 4.8 4.8 4.8 17 8.1 8.1 8.1 6 3.3 3.3 3.3

②8時～9時 45 30.6 30.8 35.6 88 41.7 42.1 50.2 63 34.4 34.4 37.7

③9時～10時 64 43.5 43.8 79.5 67 31.8 32.1 82.3 82 44.8 44.8 82.5

④10時～11時 21 14.3 14.4 93.8 25 11.8 12.0 94.3 23 12.6 12.6 95.1

⑤11時～12時 7 4.8 4.8 98.6 9 4.3 4.3 98.6 8 4.4 4.4 99.5

⑥12時よりも遅い 2 1.4 1.4 100.0 3 1.4 1.4 100.0 1 0.5 0.5 100.0

合計 146 99.3 100.0 209 99.1 100.0 183 100.0 100.0

無回答 1 0.7 2 0.9

147 100.0 211 100.0 183 100.0 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①8時よりも早い 15 4.7 4.7 4.7 24 6.3 6.3 6.3 69            5.6 5.6 5.6

②8時～9時 104 32.5 32.6 37.3 146 38.2 38.2 44.5 446          35.9 36.0 41.6

③9時～10時 135 42.2 42.3 79.6 146 38.2 38.2 82.7 494          39.7 39.9 81.4

④10時～11時 48 15.0 15.0 94.7 43 11.3 11.3 94.0 160          12.9 12.9 94.4

⑤11時～12時 11 3.4 3.4 98.1 16 4.2 4.2 98.2 51            4.1 4.1 98.5

⑥12時よりも遅い 6 1.9 1.9 100.0 7 1.8 1.8 100.0 19            1.5 1.5 100.0

合計 319 99.7 100.0 382 100.0 100.0 1,239        99.7 100.0

無回答 1 0.3 4             0.3

320 100.0 382 100.0 100.0 1,243        100.0

川西 山田荘

全体精華台

 

有効

合計

Q1 昨日、何時に寝ましたか？

精北

 

有効

合計

東光

 

 全体として，「9時～10時」，「8時～9時」が多数を占め，10時までに約 8割が就寝している。 

 学校別では，川西小学校は 9時までが約半数を占め，やや早く寝る傾向にある。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生低学年－2 

 

小学生低学年：起床時間 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①6時よりも早い 7             4.8           4.8           4.8           29            13.7         13.9         13.9         13            7.1           7.1           7.1           

②6時～6時30分 37            25.2         25.3         30.1         75            35.5         35.9         49.8         40            21.9         21.9         29.0         

③6時30分～7時 60            40.8         41.1         71.2         73            34.6         34.9         84.7         71            38.8         38.8         67.8         

④7時～7時30分 40            27.2         27.4         98.6         28            13.3         13.4         98.1         54            29.5         29.5         97.3         

⑤7時30分～8時 2             1.4           1.4           100.0        2             0.9           1.0           99.0         4             2.2           2.2           99.5         

⑥8時よりも遅い 2             0.9           1.0           100.0        1             0.5           0.5           100.0        

合計 146          99.3         100.0        209          99.1         100.0        183          100.0        100.0        

無回答 1             0.7           2             0.9           

147          100.0        211          100.0        183          100.0        100.0        

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①6時よりも早い 33            10.3         10.3         10.3         32            8.4           8.4           8.4           114          9.2           9.2           9.2           

②6時～6時30分 90            28.1         28.2         38.6         128          33.5         33.8         42.2         370          29.8         29.9         39.2         

③6時30分～7時 119          37.2         37.3         75.9         130          34.0         34.3         76.5         453          36.4         36.7         75.8         

④7時～7時30分 72            22.5         22.6         98.4         83            21.7         21.9         98.4         277          22.3         22.4         98.2         

⑤7時30分～8時 3             0.9           0.9           99.4         6             1.6           1.6           100.0        15            1.2           1.2           99.4         

⑥8時よりも遅い 2             0.6           0.6           100.0        7             0.6           0.6           100.0        

合計 319          99.7         100.0        379          99.2         100.0        1,236        99.4         100.0        

無回答 1             0.3           3             0.8           7             0.6           

320          100.0        382          100.0        1,243        100.0        

川西 山田荘

有効

合計

有効

合計

東光

 

全体

Q2 今日、何時に起きましたか？

 精北

 

精華台

 

 全体として，6時 30分～7時の時間帯を中心に，7時までに約 3/4が，7時 30分までにはほぼ全員が起床している。 

 学校別では，川西小学校は 6時～6時 30分の時間帯が多く，就寝時間と同様にやや早く起きる傾向にある。 

 逆に，山田荘小学校では 7時～7時 30分の時間帯が占める割合が他の小学校よりも高く，やや遅く起きる傾向がある。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生低学年－3 

 

小学生低学年：朝ごはんについて（１） 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①ほとんど毎日食べる 131          89.1         90.3         90.3         188          89.1         90.8         90.8         176          96.2         96.7         96.7         

②週に4日ぐらい食べる 5             3.4           3.4           93.8         5             2.4           2.4           93.2         2             1.1           1.1           97.8         

③週に2～3日ぐらい食べる 6             4.1           4.1           97.9         3             1.4           1.4           94.7         

④ほとんど食べない 2             1.4           1.4           99.3         10            4.7           4.8           99.5         4             2.2           2.2           100.0        

⑤食べない 1             0.7           0.7           100.0        1             0.5           0.5           100.0        

合計 145          98.6         100.0        207          98.1         100.0        182          99.5         100.0        

無回答 2             1.4           4             1.9           1             0.5           

147          100.0        211          100.0        183          100.0        

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①ほとんど毎日食べる 303          94.7         95.0         95.0         369          96.6         96.9         96.9         1,167        93.9         94.6         94.6         

②週に4日ぐらい食べる 6             1.9           1.9           96.9         5             1.3           1.3           98.2         23            1.9           1.9           96.4         

③週に2～3日ぐらい食べる 6             1.9           1.9           98.7         2             0.5           0.5           98.7         17            1.4           1.4           97.8         

④ほとんど食べない 4             1.3           1.3           100.0        5             1.3           1.3           100.0        25            2.0           2.0           99.8         

⑤食べない 2             0.2           0.2           100.0        

合計 319          99.7         100.0        381          99.7         100.0        1,234        99.3         100.0        

無回答 1             0.3           1             0.3           9             0.7           

320          100.0        382          100.0        1,243        100.0        

川西 山田荘

全体

 

有効

合計

 

有効

合計

東光 精華台

Q3 朝ごはんは食べていますか？

精北

 

 各校とも，「ほとんど毎日食べる」が大半を占めており，大きな差異は見られない。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生低学年－4 

 

小学生低学年：朝ごはんについて（２） 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①家族全員 21            14.3         14.6         14.6         27            12.8         13.0         13.0         40            21.9         22.1         22.1         

②大人と一緒 40            27.2         27.8         42.4         77            36.5         37.2         50.2         60            32.8         33.1         55.2         

③子どもだけ 50            34.0         34.7         77.1         66            31.3         31.9         82.1         47            25.7         26.0         81.2         

④ひとり 33            22.4         22.9         100.0        37            17.5         17.9         100.0        34            18.6         18.8         100.0        

合計 144          98.0         100.0        207          98.1         100.0        181          98.9         100.0        

無回答 3             2.0           4             1.9           2             1.1           

147          100.0        211          100.0        183          100.0        

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①家族全員 80            25.0         25.1         25.1         83            21.7         22.0         22.0         251          20.2         20.4         20.4         

②大人と一緒 111          34.7         34.8         59.9         154          40.3         40.7         62.7         442          35.6         36.0         56.4         

③子どもだけ 74            23.1         23.2         83.1         89            23.3         23.5         86.2         326          26.2         26.5         82.9         

④ひとり 54            16.9         16.9         100.0        52            13.6         13.8         100.0        210          16.9         17.1         100.0        

合計 319          99.7         100.0        378          99.0         100.0        1,229        98.9         100.0        

無回答 1             0.3           4             1.0           14            1.1           

320          100.0        382          100.0        1,243        100.0        

川西 山田荘

有効

合計

精北

 

有効

合計

東光 全体

Q4 朝ごはんを食べる時は、誰と食べていますか？

 

精華台

 

 全体として，「家族全員」もしくは「大人と一緒」とする割合が過半数を占める。 

 学校別では，精華台小学校，東光小学校で，これらの割合が約 6割とやや高いのに対し，精北小学校では「子どもだけ」が約 1/3を占め最も多く「家族

全員」もしくは「大人と一緒」とする割合が約 4割と相対的に低い。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生低学年－5 

 

小学生低学年：朝ごはんについて（３） 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

5:00 - 5:29 1             0.7           0.7           0.7           2             0.9           1.0           1.0           

5:30 - 5:59 4             1.9           2.0           3.0           1             0.5           0.6           0.6           

6:00 - 6:29 9             6.1           6.2           6.9           11            5.2           5.5           8.5           4             2.2           2.2           2.8           

6:30 - 6:59 33            22.4         22.8         29.7         60            28.4         29.9         38.3         30            16.4         16.7         19.4         

7:00 - 7:29 80            54.4         55.2         84.8         115          54.5         57.2         95.5         105          57.4         58.3         77.8         

7:30 - 7:59 19            12.9         13.1         97.9         8             3.8           4.0           99.5         38            20.8         21.1         98.9         

8:00 - 8:29 3             2.0           2.1           100.0        1             0.5           0.6           99.4         

>= 9:00 1             0.5           0.5           100.0        1             0.5           0.6           100.0        

合計 145          98.6         100.0        201          95.3         100.0        180          98.4         100.0        

無回答 2             1.4           10            4.7           3             1.6           

147          100.0        211          100.0        183          100.0        

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

5:00 - 5:29 2             0.5           0.5           0.5           5             0.4           0.4           0.4           

有効 5:30 - 5:59 2             0.6           0.6           0.6           2             0.5           0.5           1.0           9             0.7           0.7           1.1           

6:00 - 6:29 17            5.3           5.4           6.1           18            4.7           4.7           5.8           59            4.7           4.8           6.0           

6:30 - 6:59 51            15.9         16.3         22.4         72            18.8         18.9         24.7         246          19.8         20.2         26.1         

7:00 - 7:29 191          59.7         61.0         83.4         238          62.3         62.5         87.1         729          58.6         59.8         85.9         

7:30 - 7:59 51            15.9         16.3         99.7         49            12.8         12.9         100.0        165          13.3         13.5         99.4         

8:00 - 8:29 1             0.3           0.3           100.0        5             0.4           0.4           99.8         

>= 9:00 2             0.2           0.2           100.0        

合計 313          97.8         100.0        381          99.7         100.0        1,220        98.1         100.0        

無回答 7             2.2           1             0.3           23            1.9           

320          100.0        382          100.0        1,243        100.0        

山田荘

精華台 全体

 

合計

精北

 

合計

東光

川西

Q5 朝ごはんは何時ごろ食べますか？

 

 全体として，「7時～7時 30分」の間が 6割を占め，7時 30分までに大半が食べ終わっている。 

 小学校別では，川西小学校がやや早く，山田荘小学校がやや遅い。



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－1 

 

小学生高学年 

 

小学生高学年：就寝時間 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①8時よりも早い 1             0.7           0.7           0.7           2             1.0           1.0           1.0           1             0.5           0.5           0.5           

②8時～9時 21            14.3         14.3         15.0         19            9.6           9.6           10.6         25            11.6         11.6         12.0         

③9時～10時 50            34.0         34.0         49.0         73            36.9         36.9         47.5         83            38.4         38.4         50.5         

④10時～11時 38            25.9         25.9         74.8         56            28.3         28.3         75.8         62            28.7         28.7         79.2         

⑤11時～12時 27            18.4         18.4         93.2         36            18.2         18.2         93.9         33            15.3         15.3         94.4         

⑥12時以降 10            6.8           6.8           100.0        12            6.1           6.1           100.0        12            5.6           5.6           100.0        

合計 147          100.0        100.0        198          100.0        100.0        216          100.0        100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①8時よりも早い 3             0.9           0.9           0.9           3             0.6           0.6           0.6           10            0.7           0.7           0.7           

②8時～9時 31            8.8           8.8           9.7           49            10.0         10.0         10.7         145          10.4         10.4         11.1         

③9時～10時 125          35.6         35.6         45.3         183          37.5         37.5         48.2         514          36.7         36.7         47.8         

④10時～11時 110          31.3         31.3         76.6         153          31.4         31.4         79.5         419          29.9         29.9         77.7         

⑤11時～12時 61            17.4         17.4         94.0         68            13.9         13.9         93.4         225          16.1         16.1         93.8         

⑥12時以降 21            6.0           6.0           100.0        32            6.6           6.6           100.0        87            6.2           6.2           100.0        

合計 351          100.0        100.0        488          100.0        100.0        1,400        100.0        100.0        

山田荘精北 川西

東光 全体

 

有効

Q1 昨日、何時に寝ましたか？

 

精華台

有効

 

 全体では，「9時～10時」，「10時～11時」を主体に，11時までには約 8割が就寝している。 

 小学校別でも，大きな差異はない。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－2 

 

小学生高学年：起床時間 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①6時よりも早い 3             2.0           2.0           2.0           15            7.6           7.6           7.6           10            4.6           4.7           4.7           

②6時～6時30分 13            8.8           8.8           10.9         46            23.2         23.2         30.8         39            18.1         18.2         22.9         

③6時30分～7時 70            47.6         47.6         58.5         88            44.4         44.4         75.3         96            44.4         44.9         67.8         

④7時～7時30分 53            36.1         36.1         94.6         44            22.2         22.2         97.5         63            29.2         29.4         97.2         

⑤7時30分～8時 7             4.8           4.8           99.3         5             2.5           2.5           100.0        5             2.3           2.3           99.5         

⑥8時以降 1             0.7           0.7           100.0        1             0.5           0.5           100.0        

合計 147          100.0        100.0        198          100.0        100.0        214          99.1         100.0        

無回答 2             0.9           

147          100.0        100.0        198          100.0        100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①6時よりも早い 18            5.1           5.1           5.1           30            6.1           6.2           6.2           76            5.4           5.4           5.4           

②6時～6時30分 58            16.5         16.5         21.7         116          23.8         23.8         30.0         272          19.4         19.5         24.9         

③6時30分～7時 165          47.0         47.0         68.7         167          34.2         34.3         64.3         586          41.9         41.9         66.9         

④7時～7時30分 98            27.9         27.9         96.6         158          32.4         32.4         96.7         416          29.7         29.8         96.6         

⑤7時30分～8時 10            2.8           2.8           99.4         16            3.3           3.3           100.0        43            3.1           3.1           99.7         

⑥8時以降 2             0.6           0.6           100.0        4             0.3           0.3           100.0        

合計 351          100.0        100.0        487          99.8         100.0        1,397        99.8         100.0        

無回答 1             0.2           3             0.2           

351          100.0        100.0        488          100.0        1,400        100.0        

精北

精華台

山田荘川西

 

東光

有効

合計

全体

有効

合計

Q2 今日、何時に起きましたか？

 

 

 全体では，「6時 30分～7時」を中心に，7時 30分までに殆ど全員が起床している。 

 小学校別では，川西小学校がやや早く，精北小学校がやや遅い傾向がある。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－3 

 

小学生高学年：朝食について（１） 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①ほとんど毎日食べる 129          87.8         87.8         87.8         188          94.9         95.4         95.4         202          93.5         94.4         94.4         

②週に4日ぐらい食べる 7             4.8           4.8           92.5         1             0.5           0.5           95.9         5             2.3           2.3           96.7         

③週に2～3日ぐらい食べる 4             2.7           2.7           95.2         3             1.5           1.5           97.5         2             0.9           0.9           97.7         

④ほとんど食べない 7             4.8           4.8           100.0        3             1.5           1.5           99.0         4             1.9           1.9           99.5         

⑤食べない 2             1.0           1.0           100.0        1             0.5           0.5           100.0        

合計 147          100.0        100.0        197          99.5         100.0        214          99.1         100.0        

無回答 1             0.5           2             0.9           

147          100.0        100.0        198          100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①ほとんど毎日食べる 337          96.0         96.6         96.6         472          96.7         96.9         96.9         1,328        94.9         95.3         95.3         

②週に4日ぐらい食べる 2             0.6           0.6           97.1         8             1.6           1.6           98.6         23            1.6           1.6           96.9         

③週に2～3日ぐらい食べる 7             2.0           2.0           99.1         1             0.2           0.2           98.8         17            1.2           1.2           98.1         

④ほとんど食べない 2             0.6           0.6           99.7         6             1.2           1.2           100.0        22            1.6           1.6           99.7         

⑤食べない 1             0.3           0.3           100.0        4             0.3           0.3           100.0        

合計 349          99.4         100.0        487          99.8         100.0        1,394        99.6         100.0        

無回答 2             0.6           1             0.2           6             0.4           

351          100.0        488          100.0        1,400        100.0        

川西

東光 全体

精北

合計

合計

 

有効

Q3 朝食は食べていますか？

 

精華台

有効

山田荘

 

 全体では，「ほとんど毎日食べる」とする児童が大半を占める。 

 小学校別では，精北小学校が「ほとんど毎日食べる」とする児童の割合がやや低い。 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－4 

 

小学生高学年：朝食について（２） 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①家族全員 23            15.6         15.8         15.8         29            14.6         14.9         14.9         46            21.3         22.4         22.4         

②大人と一緒 47            32.0         32.2         47.9         47            23.7         24.1         39.0         74            34.3         36.1         58.5         

③子どもだけ 44            29.9         30.1         78.1         74            37.4         37.9         76.9         45            20.8         22.0         80.5         

④ひとり 32            21.8         21.9         100.0        45            22.7         23.1         100.0        40            18.5         19.5         100.0        

合計 146          99.3         100.0        195          98.5         100.0        205          94.9         100.0        

無回答 1             0.7           3             1.5           11            5.1           

147          100.0        198          100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①家族全員 65            18.5         18.8         18.8         77            15.8         16.0         16.0         240          17.1         17.5         17.5         

②大人と一緒 100          28.5         29.0         47.8         161          33.0         33.5         49.6         429          30.6         31.3         48.8         

③子どもだけ 100          28.5         29.0         76.8         153          31.4         31.9         81.5         416          29.7         30.3         79.1         

④ひとり 80            22.8         23.2         100.0        89            18.2         18.5         100.0        286          20.4         20.9         100.0        

合計 345          98.3         100.0        480          98.4         100.0        1,371        97.9         100.0        

無回答 6             1.7           8             1.6           29            2.1           

351          100.0        488          100.0        1,400        100.0        

山田荘

有効

合計

有効

合計

 

川西

東光 全体

精北

Q5 朝食を食べる時は、誰と食べていますか？

 

精華台

 

 全体では，「家族全員」または「大人と一緒」とする児童が，約 5割を占める。一方，「子どもだけ」で食べているのが 3割，「ひとり」とするのが 2割

である。 

 小学校別では，山田荘小学校で「家族全員」」，「大人と一緒」とする割合が他校よりも高い傾向がある。 

 逆に，川西小学校では，これらの割合が相対的に低く，「子どもだけ」とする児童が 4割近い。 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－5 

 

小学生高学年：朝食について（３） 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

5:30 - 5:59 1             0.5           0.5           0.5           

6:00 - 6:29 7             3.5           3.6           3.6           5             2.3           2.3           2.8           

6:30 - 6:59 19            12.9         12.9         12.9         48            24.2         24.4         27.9         29            13.4         13.6         16.4         

7:00 - 7:29 93            63.3         63.3         76.2         126          63.6         64.0         91.9         142          65.7         66.4         82.7         

7:30 - 7:59 35            23.8         23.8         100.0        16            8.1           8.1           100.0        36            16.7         16.8         99.5         

8 1             0.5           0.5           100.0        

合計 147          100.0        100.0        197          99.5         100.0        214          99.1         100.0        

無回答 1             0.5           2             0.9           

147          100.0        100.0        198          100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

5:30 - 5:59 2             0.4           0.4           0.4           3             0.2           0.2           0.2           

6:00 - 6:29 9             2.6           2.6           2.6           10            2.0           2.1           2.5           31            2.2           2.2           2.4           

6:30 - 6:59 46            13.1         13.3         15.9         52            10.7         10.7         13.1         194          13.9         13.9         16.4         

7:00 - 7:29 239          68.1         68.9         84.7         327          67.0         67.1         80.3         927          66.2         66.6         83.0         

7:30 - 7:59 52            14.8         15.0         99.7         95            19.5         19.5         99.8         234          16.7         16.8         99.8         

8 1             0.3           0.3           100.0        1             0.2           0.2           100.0        3             0.2           0.2           100.0        

合計 347          98.9         100.0        487          99.8         100.0        1,392        99.4         100.0        

無回答 4             1.1           1             0.2           8             0.6           

351          100.0        488          100.0        1,400        100.0        

有効

合計

有効

合計

 

川西精北 山田荘

東光 精華台 全体

Q6 朝食は何時ごろ食べますか？

 

 

 全体では，「7時～7時 30分」に食べている児童が約 2/3を占め，7時 30分までに約 8割が食べ終わっている。 

 小学校別では，川西小学校がやや早く，精北小学校でやや遅い傾向にある。 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－6 

 

小学生高学年：朝食について（４） 

 

 N パーセント  N パーセント  N パーセント

①パンまたはごはんだけ 23            11.3% 15.6% 18            6.8% 9.2% 23            7.4% 10.6%

②パンまたはごはんとおかず 25            12.3% 17.0% 34            12.9% 17.4% 38            12.3% 17.6%

③パンまたはごはんと汁物 18            8.8% 12.2% 20            7.6% 10.3% 29            9.4% 13.4%

④パンまたはごはんと飲み物 43            21.1% 29.3% 54            20.5% 27.7% 39            12.6% 18.1%

⑤パンまたはごはんとおかず・汁物 15            7.4% 10.2% 22            8.4% 11.3% 28            9.1% 13.0%

⑥パンまたはごはんとおかず・飲み物 32            15.7% 21.8% 44            16.7% 22.6% 58            18.8% 26.9%

⑦パンまたはごはんとおかず・汁物・飲み物 36            17.6% 24.5% 57            21.7% 29.2% 68            22.0% 31.5%

⑧その他 12            5.9% 8.2% 14            5.3% 7.2% 26            8.4% 12.0%

204          100.0% 138.8% 263          100.0% 134.9% 309          100.0% 143.1%

 

 N パーセント  N パーセント  N パーセント

①パンまたはごはんだけ 61            11.3% 17.4% 89            11.1% 18.3% 214          10.1% 15.4%

②パンまたはごはんとおかず 61            11.3% 17.4% 92            11.5% 18.9% 250          11.8% 17.9%

③パンまたはごはんと汁物 42            7.8% 12.0% 76            9.5% 15.6% 185          8.8% 13.3%

④パンまたはごはんと飲み物 86            16.0% 24.6% 136          17.0% 28.0% 358          16.9% 25.7%

⑤パンまたはごはんとおかず・汁物 54            10.0% 15.4% 75            9.4% 15.4% 194          9.2% 13.9%

⑥パンまたはごはんとおかず・飲み物 89            16.5% 25.4% 128          16.0% 26.3% 351          16.6% 25.2%

⑦パンまたはごはんとおかず・汁物・飲み物 110          20.4% 31.4% 143          17.9% 29.4% 414          19.6% 29.7%

⑧その他 35            6.5% 10.0% 61            7.6% 12.6% 148          7.0% 10.6%

538          100.0% 153.7% 800          100.0% 164.6% 2,114        100.0% 151.6%

山田荘

 ケースのパー
セント

回答数

合計

 ケースのパー
セント

回答数

合計

川西

東光 全体

 応答数  ケースのパー
セント

 応答数  ケースのパー
セント

 応答数 応答数  ケースのパー
セント

 応答数  ケースのパー
セント

Q4 どんな朝食を食べますか？（複数回答可）

精華台

精北

 応答数

 

 全体では主食（パンまたはごはん）に加えて，「おかず・汁物・飲み物」，または「おかず・飲み物」，もしくは「飲み物」を組み合わせが主体を占める。 

 小学校別では，山田荘小学校で相対的に⑥と⑦の割合が高く，しっかりと食べている。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－7 

 

小学生高学年：給食について（１） 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

有効 ①いつも残さず食べる 109          74.1         74.1         74.1         149          75.3         75.3         75.3         145          67.1         67.1         67.1         

②ときどき残す 31            21.1         21.1         95.2         40            20.2         20.2         95.5         58            26.9         26.9         94.0         

③よく残す 7             4.8           4.8           100.0        9             4.5           4.5           100.0        13            6.0           6.0           100.0        

合計 147          100.0        100.0        198          100.0        100.0        216          100.0        100.0        

無回答

147          100.0        100.0        198          100.0        100.0        216          100.0        100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

有効 ①いつも残さず食べる 237          67.5         67.9         67.9         380          77.9         78.0         78.0         1,020        72.9         73.0         73.0         

②ときどき残す 100          28.5         28.7         96.6         89            18.2         18.3         96.3         318          22.7         22.8         95.8         

③よく残す 12            3.4           3.4           100.0        18            3.7           3.7           100.0        59            4.2           4.2           100.0        

合計 349          99.4         100.0        487          99.8         100.0        1,397        99.8         100.0        

無回答 2             0.6           1             0.2           3             0.2           

351          100.0        488          100.0        1,400        100.0        合計

合計

 

川西

東光 全体

精北 山田荘

Q7 給食は残さず食べますか？

 

精華台

 

 全体では，「いつも残さず食べる」が約 3/4を占める。 

 小学校別では，山田荘小学校と東光小学校で，「ときどき残す」が約 1/4を超えており，やや多い。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－8 

 

小学生高学年：給食について（２） 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①嫌いなものがあるから 35            23.8         44.3         44.3         23            11.6         43.4         43.4         31            14.4         37.3         37.3         

②量が多いから 12            8.2           15.2         59.5         14            7.1           26.4         69.8         22            10.2         26.5         63.9         

③からだの具合が悪いから 16            10.9         20.3         79.7         4             2.0           7.5           77.4         9             4.2           10.8         74.7         

④時間がないから 9             6.1           11.4         91.1         7             3.5           13.2         90.6         18            8.3           21.7         96.4         

⑤その他 7             4.8           8.9           100.0        5             2.5           9.4           100.0        3             1.4           3.6           100.0        

合計 79            53.7         100.0        53            26.8         100.0        83            38.4         100.0        

無回答 68            46.3         145          73.2         133          61.6         

147          100.0        198          100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①嫌いなものがあるから 44            12.5         36.7         36.7         41            8.4           31.3         31.3         174          12.4         37.3         37.3         

②量が多いから 46            13.1         38.3         75.0         41            8.4           31.3         62.6         135          9.6           29.0         66.3         

③からだの具合が悪いから 10            2.8           8.3           83.3         16            3.3           12.2         74.8         55            3.9           11.8         78.1         

④時間がないから 12            3.4           10.0         93.3         27            5.5           20.6         95.4         73            5.2           15.7         93.8         

⑤その他 8             2.3           6.7           100.0        6             1.2           4.6           100.0        29            2.1           6.2           100.0        

合計 120          34.2         100.0        131          26.8         100.0        466          33.3         100.0        

無回答 231          65.8         357          73.2         934          66.7         

351          100.0        488          100.0        1,400        100.0        

山田荘

有効

合計

東光 全体

精北

Q8 なぜ残すのですか？

 

精華台

有効

合計

 

川西

 

 全体では，「嫌いなものがある」が最も多く，次いで「量が多い」とする児童が多く，これらで約 2/3を占める。 

 小学校別では，東光小学校では「量が多い」とする児童が，精北小学校と川西小学校では「嫌いなものがある」とする児童が，各々相対的に多い。 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－9 

 

小学生高学年：給食について（３） 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①楽しい 115          78.2         78.2         78.2         115          58.1         58.1         58.1         165          76.4         76.7         76.7         

②どちらともいえない 29            19.7         19.7         98.0         76            38.4         38.4         96.5         45            20.8         20.9         97.7         

③楽しくない 3             2.0           2.0           100.0        7             3.5           3.5           100.0        5             2.3           2.3           100.0        

合計 147          100.0        100.0        198          100.0        100.0        215          99.5         100.0        

無回答 1             0.5           

147          100.0        100.0        198          100.0        100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①楽しい 239          68.1         68.5         68.5         345          70.7         70.7         70.7         979          69.9         70.1         70.1         

②どちらともいえない 105          29.9         30.1         98.6         130          26.6         26.6         97.3         385          27.5         27.6         97.6         

③楽しくない 5             1.4           1.4           100.0        13            2.7           2.7           100.0        33            2.4           2.4           100.0        

合計 349          99.4         100.0        488          100.0        100.0        1,397        99.8         100.0        

無回答 2             0.6           3             0.2           

351          100.0        488          100.0        100.0        1,400        100.0        合計

有効

合計

 

Q9 給食は楽しいですか？

 

精華台

有効

川西

東光 全体

精北 山田荘

 

 全体では，「楽しい」とする児童が約 7割を占める。 

 小学校別では，川西小学校で「どちらともいえない」が約 4割を占めるのが気がかりである。 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－10 

 

小学生高学年：給食について（４） 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①友達や先生と食べるから 98            66.7         72.1         72.1         90            45.5         69.2         69.2         121          56.0         64.7         64.7         

②おいしいから 29            19.7         21.3         93.4         25            12.6         19.2         88.5         45            20.8         24.1         88.8         

③栄養があるから 3             2.0           2.2           95.6         3             1.5           2.3           90.8         7             3.2           3.7           92.5         

④その他 6             4.1           4.4           100.0        12            6.1           9.2           100.0        14            6.5           7.5           100.0        

合計 136          92.5         100.0        130          65.7         100.0        187          86.6         100.0        

無回答 11            7.5           68            34.3         29            13.4         

147          100.0        198          100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①友達や先生と食べるから 207          59.0         74.2         74.2         268          54.9         72.4         72.4         784          56.0         71.1         71.1         

②おいしいから 46            13.1         16.5         90.7         76            15.6         20.5         93.0         221          15.8         20.1         91.2         

③栄養があるから 8             2.3           2.9           93.5         9             1.8           2.4           95.4         30            2.1           2.7           93.9         

④その他 18            5.1           6.5           100.0        17            3.5           4.6           100.0        67            4.8           6.1           100.0        

合計 279          79.5         100.0        370          75.8         100.0        1,102        78.7         100.0        

無回答 72            20.5         118          24.2         298          21.3         

351          100.0        488          100.0        1,400        100.0        

有効

合計

川西

東光 全体

精北 山田荘

Q10 なぜ楽しいのですか？

 

精華台

有効

合計

 

 

 全体として，「友達や先生と食べるから楽しい」とする児童が約 7割を占め，「おいしいから」とする割合は 2割程度である。 

 小学校別の傾向に，大きな差異はない。 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－11 

 

小学生高学年：給食について（５） 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①出る 29            19.7         19.9         19.9         59            29.8         30.1         30.1         50            23.1         23.3         23.3         

②たまに出る 87            59.2         59.6         79.5         97            49.0         49.5         79.6         134          62.0         62.3         85.6         

③まったく出ない 30            20.4         20.5         100.0        40            20.2         20.4         100.0        31            14.4         14.4         100.0        

合計 146          99.3         100.0        196          99.0         100.0        215          99.5         100.0        

無回答 1             0.7           2             1.0           1             0.5           

147          100.0        198          100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①出る 91            25.9         26.0         26.0         127          26.0         26.1         26.1         356          25.4         25.5         25.5         

②たまに出る 214          61.0         61.1         87.1         295          60.5         60.6         86.7         827          59.1         59.3         84.9         

③まったく出ない 45            12.8         12.9         100.0        65            13.3         13.3         100.0        211          15.1         15.1         100.0        

合計 350          99.7         100.0        487          99.8         100.0        1,394        99.6         100.0        

無回答 1             0.3           1             0.2           6             0.4           

351          100.0        488          100.0        1,400        100.0        

有効

合計

有効

合計

 

東光 全体

精北 山田荘

Q11 給食に嫌いなものはでますか？

 

精華台

川西

 

 全体として，「出る」または「たまに出る」とする児童が 8割以上を占める。 

 「まったく出ない」とする割合が，川西小学校，精北小学校で 2割を占めやや高いものの，各校の傾向に大きな差異はない。 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－12 

 

小学生高学年：給食について（６） 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①残さず食べる 103          70.1         70.5         70.5         139          70.2         76.4         76.4         159          73.6         75.4         75.4         

②少しだけ食べる 37            25.2         25.3         95.9         36            18.2         19.8         96.2         50            23.1         23.7         99.1         

③食べない 6             4.1           4.1           100.0        7             3.5           3.8           100.0        2             0.9           0.9           100.0        

合計 146          99.3         100.0        182          91.9         100.0        211          97.7         100.0        

無回答 1             0.7           16            8.1           5             2.3           

147          100.0        198          100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①残さず食べる 250          71.2         74.0         74.0         351          71.9         74.4         74.4         1,002        71.6         74.3         74.3         

②少しだけ食べる 76            21.7         22.5         96.4         113          23.2         23.9         98.3         312          22.3         23.1         97.4         

③食べない 12            3.4           3.6           100.0        8             1.6           1.7           100.0        35            2.5           2.6           100.0        

合計 338          96.3         100.0        472          96.7         100.0        1,349        96.4         100.0        

無回答 13            3.7           16            3.3           51            3.6           

351          100.0        488          100.0        1,400        100.0        

有効

合計

 

川西

東光 全体

精北 山田荘

Q12 嫌いなものが出たときはどうしますか？

 

精華台

有効

合計

 

 全体として，「残さず食べる」児童が 7割を超え，「少しだけ食べる」を加えるとほぼ全員に近い。 

 小学校別の傾向に差異はない。 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－13 

 

小学生高学年：おやつについて（１） 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①ほとんど毎日食べる 60            40.8         40.8         40.8         78            39.4         39.6         39.6         88            40.7         40.9         40.9         

②週に４日ぐらい食べる 45            30.6         30.6         71.4         45            22.7         22.8         62.4         67            31.0         31.2         72.1         

③週に２～３日ぐらい食べる 24            16.3         16.3         87.8         44            22.2         22.3         84.8         44            20.4         20.5         92.6         

④ほとんど食べない 17            11.6         11.6         99.3         27            13.6         13.7         98.5         11            5.1           5.1           97.7         

⑤食べない 1             0.7           0.7           100.0        3             1.5           1.5           100.0        5             2.3           2.3           100.0        

合計 147          100.0        100.0        197          99.5         100.0        215          99.5         100.0        

無回答 1             0.5           1             0.5           

147          100.0        198          100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①ほとんど毎日食べる 162          46.2         46.4         46.4         219          44.9         45.2         45.2         607          43.4         43.6         43.6         

②週に４日ぐらい食べる 78            22.2         22.3         68.8         120          24.6         24.8         70.0         355          25.4         25.5         69.1         

③週に２～３日ぐらい食べる 69            19.7         19.8         88.5         87            17.8         18.0         88.0         268          19.1         19.3         88.4         

④ほとんど食べない 32            9.1           9.2           97.7         50            10.2         10.3         98.3         137          9.8           9.8           98.2         

⑤食べない 8             2.3           2.3           100.0        8             1.6           1.7           100.0        25            1.8           1.8           100.0        

合計 349          99.4         100.0        484          99.2         100.0        1,392        99.4         100.0        

無回答 2             0.6           4             0.8           8             0.6           

351          100.0        488          100.0        1,400        100.0        

有効

合計

有効

合計

 

川西

東光 全体

精北 山田荘

Q14 おやつは食べますか？

 

精華台

 

 全体では，週に 4日以上食べる児童が約 7割を占める。 

 小学校別では，川西小学校で「ほとんど食べない」とする児童がやや高い傾向にある。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－14 

 

小学生高学年：おやつについて（２）

 

 N  パーセント  N  パーセント  N  パーセント

①スナック菓子 86            18.0% 58.9% 109          16.6% 56.2% 120          18.2% 56.3%

②おかき・せんべい 36            7.5% 24.7% 47            7.1% 24.2% 68            10.3% 31.9%

③チョコレート 57            11.9% 39.0% 68            10.3% 35.1% 71            10.8% 33.3%

④ジュース 65            13.6% 44.5% 79            12.0% 40.7% 69            10.5% 32.4%

⑤ヨーグルト・牛乳 33            6.9% 22.6% 60            9.1% 30.9% 48            7.3% 22.5%

⑥あめ・ガム 66            13.8% 45.2% 87            13.2% 44.8% 80            12.1% 37.6%

⑦果物 50            10.5% 34.2% 69            10.5% 35.6% 71            10.8% 33.3%

⑧ケーキ・ドーナッツ 28            5.9% 19.2% 42            6.4% 21.6% 50            7.6% 23.5%

⑨アイスクリーム 45            9.4% 30.8% 71            10.8% 36.6% 61            9.3% 28.6%

⑩その他 12            2.5% 8.2% 26            4.0% 13.4% 21            3.2% 9.9%

478          100.0% 327.4% 658          100.0% 339.2% 659          100.0% 309.4%

 

 N  パーセント  N  パーセント  N  パーセント

①スナック菓子 191          18.5% 56.0% 279          19.1% 58.2% 785          18.3% 57.2%

②おかき・せんべい 91            8.8% 26.7% 132          9.0% 27.6% 374          8.7% 27.2%

③チョコレート 123          11.9% 36.1% 184          12.6% 38.4% 503          11.7% 36.6%

④ジュース 115          11.2% 33.7% 169          11.6% 35.3% 497          11.6% 36.2%

⑤ヨーグルト・牛乳 77            7.5% 22.6% 92            6.3% 19.2% 310          7.2% 22.6%

⑥あめ・ガム 137          13.3% 40.2% 177          12.1% 37.0% 547          12.8% 39.8%

⑦果物 98            9.5% 28.7% 139          9.5% 29.0% 427          10.0% 31.1%

⑧ケーキ・ドーナッツ 74            7.2% 21.7% 110          7.5% 23.0% 304          7.1% 22.1%

⑨アイスクリーム 95            9.2% 27.9% 127          8.7% 26.5% 399          9.3% 29.1%

⑩その他 30            2.9% 8.8% 51            3.5% 10.6% 140          3.3% 10.2%

1,031        100.0% 302.3% 1,460        100.0% 304.8% 4,286        100.0% 312.2%

山田荘

 応答数

 応答数

 ケースのパー
セント

 応答数

 ケースのパー
セント

 ケースのパー
セント

 応答数

 

 ケースのパー
セント

回答数

合計

 ケースのパー
セント

 
 応答数

Q15 間食はどのようなものを食べますか？（複数回答可）

精華台

 応答数

 ケースのパー
セント

回答数

合計

東光 全体

精北 川西

 

 全体として「スナック菓子」が最も多く過半数の児童が挙げている。次いで，「あめ・ガム」，「チョコレート」，「ジュース」，「果物」の順に続いている。 

 小学校別でも似たような傾向にあるが，山田荘小学校では「おかき・せんべい」が，川西小学校では「アイスクリーム」が，他校に比べてやや高い傾向

にある。



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－15 

 

 

小学生高学年：夕食について（１） 

 

 N  パーセント  N  パーセント  N  パーセント

①ごはん類 139          72.4% 97.9% 186          70.2% 96.9% 199          67.7% 97.5%

②パン類 9             4.7% 6.3% 13            4.9% 6.8% 13            4.4% 6.4%

③めん類 39            20.3% 27.5% 60            22.6% 31.3% 72            24.5% 35.3%

④シリアル類 3             1.6% 2.1% 1             0.4% 0.5% 2             0.7% 1.0%

⑤その他 2             1.0% 1.4% 5             1.9% 2.6% 8             2.7% 3.9%

192          100.0% 135.2% 265          100.0% 138.0% 294          100.0% 144.1%

 

 N  パーセント  N  パーセント  N  パーセント

①ごはん類 333          64.8% 97.9% 466          62.8% 97.5% 1,323        65.9% 97.6%

②パン類 32            6.2% 9.4% 48            6.5% 10.0% 115          5.7% 8.5%

③めん類 132          25.7% 38.8% 213          28.7% 44.6% 516          25.7% 38.1%

④シリアル類 7             1.4% 2.1% 9             1.2% 1.9% 22            1.1% 1.6%

⑤その他 10            1.9% 2.9% 6             0.8% 1.3% 31            1.5% 2.3%

514          100.0% 151.2% 742          100.0% 155.2% 2,007        100.0% 148.0%

山田荘

 応答数

 ケースのパー
セント

 ケースのパー
セント

全体

精北

 応答数

 ケースのパー
セント

 応答数
 

 応答数

 応答数

 ケースのパー
セント

回答数

 

 応答数

 ケースのパー
セント

回答数

合計

川西

東光

 ケースのパー
セント

合計

Q16 ア どんな夕食主食を食べますか？（複数回答可）

精華台

 

 全体として，「ごはん類」が圧倒的に多く，ほぼ 100％を占める。次いで「めん類」が約 4割である。 

 小学校別では，精北小学校で「めん類」の占める割合がやや低い傾向にある。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－16 

 

 

小学生高学年：夕食について（２） 

 

 N パーセント  N パーセント  N パーセント

①肉類 110          35.3% 76.9% 139          34.6% 73.2% 162          36.3% 81.8%

②魚介類 89            28.5% 62.2% 119          29.6% 62.6% 138          30.9% 69.7%

③サラダ 107          34.3% 74.8% 126          31.3% 66.3% 130          29.1% 65.7%

④その他 6             1.9% 4.2% 18            4.5% 9.5% 16            3.6% 8.1%

312          100.0% 218.2% 402          100.0% 211.6% 446          100.0% 225.3%

 

 N パーセント  N パーセント  N パーセント

①肉類 260          34.6% 81.5% 389          34.8% 83.7% 1,060        35.0% 80.6%

②魚介類 237          31.6% 74.3% 338          30.2% 72.7% 921          30.4% 70.0%

③サラダ 244          32.5% 76.5% 374          33.4% 80.4% 981          32.4% 74.6%

④その他 10            1.3% 3.1% 18            1.6% 3.9% 68            2.2% 5.2%

751          100.0% 235.4% 1,119        100.0% 240.6% 3,030        100.0% 230.4%

 応答数  ケースのパー
セント

山田荘

 応答数  ケースのパー
セント

精北 川西

Q16 イ どんな夕食副食を食べますか？（複製回答可）

回答数

合計

  応答数  ケースのパー
セント

 応答数  ケースのパー
セント

 応答数

回答数

合計

東光 全体精華台

 ケースのパー
セント

 応答数  ケースのパー
セント

 

 

 全体として，「肉類」が約 8割を占め，次いで「サラダ」，「魚介類」の順であるが，大きな差はない。 

 小学校別でも，同様の傾向にある。 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－17 

 

 

小学生高学年：夕食について（３） 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①家族全員 78            53.1         53.1         53.1         91            46.0         46.7         46.7         112          51.9         53.6         53.6         

②大人と一緒 54            36.7         36.7         89.8         89            44.9         45.6         92.3         84            38.9         40.2         93.8         

③子どもだけ 9             6.1           6.1           95.9         10            5.1           5.1           97.4         5             2.3           2.4           96.2         

④ひとり 6             4.1           4.1           100.0        5             2.5           2.6           100.0        8             3.7           3.8           100.0        

合計 147          100.0        100.0        195          98.5         100.0        209          96.8         100.0        

無回答 3             1.5           7             3.2           

147          100.0        100.0        198          100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①家族全員 144          41.0         42.1         42.1         190          38.9         39.1         39.1         615          43.9         44.6         44.6         

②大人と一緒 172          49.0         50.3         92.4         264          54.1         54.3         93.4         663          47.4         48.1         92.7         

③子どもだけ 13            3.7           3.8           96.2         17            3.5           3.5           96.9         54            3.9           3.9           96.6         

④ひとり 13            3.7           3.8           100.0        15            3.1           3.1           100.0        47            3.4           3.4           100.0        

合計 342          97.4         100.0        486          99.6         100.0        1,379        98.5         100.0        

無回答 9             2.6           2             0.4           21            1.5           

351          100.0        488          100.0        1,400        100.0        

有効

合計

 

川西

東光 全体

精北 山田荘

Q17 夕食を食べる時は、誰と食べていますか？

 

精華台

有効

合計

 

 全体として，「家族全員」が約 5割弱，「大人と一緒」を合わせると 9割以上を占める。 

 「家族全員」は，山田荘小学校，精北小学校では過半数を占める。逆に，精華台小学校では 4割を下回る。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－18 

 

 

小学生高学年：夕食について（４） 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①出る 18            12.2         12.3         12.3         43            21.7         21.8         21.8         27            12.5         12.6         12.6         

②たまに出る 89            60.5         61.0         73.3         105          53.0         53.3         75.1         132          61.1         61.7         74.3         

③まったく出ない 39            26.5         26.7         100.0        49            24.7         24.9         100.0        55            25.5         25.7         100.0        

合計 146          99.3         100.0        197          99.5         100.0        214          99.1         100.0        

無回答 1             0.7           1             0.5           2             0.9           

147          100.0        198          100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①出る 46            13.1         13.3         13.3         89            18.2         18.3         18.3         223          15.9         16.1         16.1         

②たまに出る 235          67.0         68.1         81.4         323          66.2         66.5         84.8         884          63.1         63.7         79.8         

③まったく出ない 64            18.2         18.6         100.0        74            15.2         15.2         100.0        281          20.1         20.2         100.0        

合計 345          98.3         100.0        486          99.6         100.0        1,388        99.1         100.0        

無回答 6             1.7           2             0.4           12            0.9           

351          100.0        488          100.0        1,400        100.0        

有効

合計

有効

合計

 

川西

東光 全体

精北 山田荘

Q18 夕食に嫌いなものは出ますか？

 

精華台

 

 全体では，「たまに出る」とする児童が 6割を超え，「出る」と答えた児童と合わせて 8割が夕食に嫌いなものが出ると答えている。 

 小学校別では，「まったく出ない」とする児童が，山田荘小学校，精北小学校，川西小学校では，約 1/4と，やや多い傾向がある。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－19 

 

 

小学生高学年：夕食について（５） 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①残さず食べる 85            57.8         58.6         58.6         102          51.5         55.1         55.1         127          58.8         62.9         62.9         

②少しだけ食べる 38            25.9         26.2         84.8         54            27.3         29.2         84.3         64            29.6         31.7         94.6         

③食べない 22            15.0         15.2         100.0        29            14.6         15.7         100.0        11            5.1           5.4           100.0        

合計 145          98.6         100.0        185          93.4         100.0        202          93.5         100.0        

無回答 2             1.4           13            6.6           14            6.5           

147          100.0        198          100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①残さず食べる 225          64.1         67.6         67.6         294          60.2         63.2         63.2         833          59.5         62.6         62.6         

②少しだけ食べる 83            23.6         24.9         92.5         147          30.1         31.6         94.8         386          27.6         29.0         91.7         

③食べない 25            7.1           7.5           100.0        24            4.9           5.2           100.0        111          7.9           8.3           100.0        

合計 333          94.9         100.0        465          95.3         100.0        1,330        95.0         100.0        

無回答 18            5.1           23            4.7           70            5.0           

351          100.0        488          100.0        1,400        100.0        

有効

合計

 

川西

東光 全体

精北 山田荘

Q19 夕食に嫌いなものが出たときはどうしますか？

 

精華台

有効

合計

 

 全体として，「残さず食べる」が約 6割，「少しだけ食べる」が約 3割，合わせて 9割以上の児童が，食べるとしている。 

 「食べない」と答えた児童は，精北小学校，川西小学校でやや高いものの，小学校別で大きな差異はない。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－20 

 

 

小学生高学年：夜食について 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①ほとんど毎日食べる 35            23.8         24.0         24.0         24            12.1         12.2         12.2         61            28.2         28.5         28.5         

②週に４日ぐらい食べる 5             3.4           3.4           27.4         4             2.0           2.0           14.3         6             2.8           2.8           31.3         

③週に２～３日ぐらい食べる 13            8.8           8.9           36.3         17            8.6           8.7           23.0         15            6.9           7.0           38.3         

④ほとんど食べない 35            23.8         24.0         60.3         39            19.7         19.9         42.9         37            17.1         17.3         55.6         

⑤食べない 58            39.5         39.7         100.0        112          56.6         57.1         100.0        95            44.0         44.4         100.0        

合計 146          99.3         100.0        196          99.0         100.0        214          99.1         100.0        

無回答 1             0.7           2             1.0           2             0.9           

147          100.0        198          100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①ほとんど毎日食べる 51            14.5         14.8         14.8         77            15.8         15.9         15.9         248          17.7         17.9         17.9         

②週に４日ぐらい食べる 9             2.6           2.6           17.4         17            3.5           3.5           19.4         41            2.9           3.0           20.9         

③週に２～３日ぐらい食べる 25            7.1           7.2           24.6         42            8.6           8.7           28.0         112          8.0           8.1           28.9         

④ほとんど食べない 79            22.5         22.9         47.5         100          20.5         20.6         48.7         290          20.7         20.9         49.9         

⑤食べない 181          51.6         52.5         100.0        249          51.0         51.3         100.0        695          49.6         50.1         100.0        

合計 345          98.3         100.0        485          99.4         100.0        1,386        99.0         100.0        

無回答 6             1.7           3             0.6           14            1.0           

351          100.0        488          100.0        1,400        100.0        

有効

合計

有効

合計

 

川西

東光 全体

精北 山田荘

Q20 夜食を食べますか？

 

精華台

 

 全体では，約 5割が「食べない」と答えており，「殆ど食べない」と合わせると約 7割を占める。 

 一方，週に 4日以上食べている児童は，約 2割を占める。 

 小学校別では，山田荘小学校と精北小学校で，週に 4日以上食べている児童の割合が他校の 2倍近くと，相対的に高い。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年－21 

 

小学生高学年：中学校での昼食について 

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①家から持っていく弁当 102          69.4         69.9         69.9         140          70.7         71.4         71.4         134          62.0         62.6         62.6         

②給食 41            27.9         28.1         97.9         41            20.7         20.9         92.3         58            26.9         27.1         89.7         

③その他 3             2.0           2.1           100.0        15            7.6           7.7           100.0        22            10.2         10.3         100.0        

合計 146          99.3         100.0        196          99.0         100.0        214          99.1         100.0        

無回答 1             0.7           2             1.0           2             0.9           

147          100.0        198          100.0        216          100.0        

 度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト  度数  パーセント
 有効パーセン

ト
 累積パーセン

ト

①家から持っていく弁当 230          65.5         65.7         65.7         325          66.6         67.6         67.6         931          66.5         67.1         67.1         

②給食 95            27.1         27.1         92.9         134          27.5         27.9         95.4         369          26.4         26.6         93.7         

③その他 25            7.1           7.1           100.0        22            4.5           4.6           100.0        87            6.2           6.3           100.0        

合計 350          99.7         100.0        481          98.6         100.0        1,387        99.1         100.0        

無回答 1             0.3           7             1.4           13            0.9           

351          100.0        488          100.0        1,400        100.0        

有効

合計

 

川西

東光 全体

精北 山田荘

Q21 中学校での昼食はどんな方法がいいですか？

 

精華台

有効

合計

 

 全体として，「家から持っていく弁当」とする児童が 2/3以上を占める。 

 小学校別でも同様の傾向にある。



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－1 

 

中学生 

 

中学生：就寝時間 

 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①8時以前 3 1.0 1.0 1.0 2 0.9 0.9 0.9

②8時～9時 6 2.0 2.0 3.0 1 0.5 0.5 1.4

③9時～10時 13 4.3 4.3 7.4 11 5.1 5.2 6.6

④10時～11時 62 20.7 20.7 28.1 40 18.7 18.8 25.4

⑤11時～12時 110 36.7 36.8 64.9 75 35.0 35.2 60.6

⑥12時以降 105 35.0 35.1 100.0 84 39.3 39.4 100.0

合計 299 99.7 100.0 213 99.5 100.0

欠損値 システム欠損値 1 0.3 1 0.5

300 100.0 214 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①8時以前 7 1.1 1.1 1.1 12            1.0 1.0 1.0

②8時～9時 14 2.1 2.1 3.2 21            1.8 1.8 2.8

③9時～10時 39 5.9 5.9 9.0 63            5.3 5.4 8.2

④10時～11時 119 17.9 17.9 27.0 221          18.7 18.8 27.0

⑤11時～12時 230 34.5 34.6 61.6 415          35.2 35.3 62.2

⑥12時以降 255 38.3 38.4 100.0 444          37.6 37.8 100.0

合計 664 99.7 100.0 1,176        99.7 100.0

欠損値 システム欠損値 2 0.3 4             0.3

666 100.0 1,180        100.0合計

合計

 

精華西 全体

有効

Q1 昨日、何時に寝ましたか？

精華 精華南

有効

 

 全体では，「12時以降」が約 4割弱を占め，「11時～12時」と合わせて 7割を超える。 

 学校別では，精華中学校がやや早い傾向にあるものの，12時以降が約 1/3を占める。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－2 

 

中学生：起床時間 

 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①6時以前 9 3.0 3.0 3.0 15 7.0 7.0 7.0

②6時～6時30分 53 17.7 17.7 20.7 55 25.7 25.7 32.7

③6時30分～7時 72 24.0 24.1 44.8 41 19.2 19.2 51.9

④7時～7時30分 96 32.0 32.1 76.9 55 25.7 25.7 77.6

⑤7時30分～8時 52 17.3 17.4 94.3 41 19.2 19.2 96.7

⑥8時以降 17 5.7 5.7 100.0 7 3.3 3.3 100.0

合計 299 99.7 100.0 214 100.0 100.0

欠損値 システム欠損値 1 0.3

300 100.0 214 100.0 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①6時以前 27 4.1 4.1 4.1 51            4.3 4.3 4.3

②6時～6時30分 123 18.5 18.5 22.6 231          19.6 19.6 23.9

③6時30分～7時 154 23.1 23.2 45.7 267          22.6 22.7 46.6

④7時～7時30分 239 35.9 35.9 81.7 390          33.1 33.1 79.7

⑤7時30分～8時 109 16.4 16.4 98.0 202          17.1 17.1 96.9

⑥8時以降 13 2.0 2.0 100.0 37            3.1 3.1 100.0

合計 665 99.8 100.0 1,178        99.8 100.0

欠損値 システム欠損値 1 0.2 2             0.2

666 100.0 1,180        100.0

有効

合計

有効

合計

 

精華西 全体

Q2 今日、何時に起きましたか？

精華 精華南

 

 全体では，「7時～7時 30分」が約 1/3を占め，約 8割が 7時 30分までに起床している。 

 学校別では，精華南中学校が「6時～6時 30分」の占める割合が高く，やや早い傾向にある。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－3 

 

中学生：朝食について（１） 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①ほとんど毎日食べる 253 84.3 84.3 84.3 180 84.1 84.1 84.1

②週に4日ぐらい食べる 20 6.7 6.7 91.0 8 3.7 3.7 87.9

③週に2～3日ぐらい食べる 7 2.3 2.3 93.3 6 2.8 2.8 90.7

④ほとんど食べない 13 4.3 4.3 97.7 14 6.5 6.5 97.2

⑤食べない 7 2.3 2.3 100.0 6 2.8 2.8 100.0

合計 300 100.0 100.0 214 100.0 100.0

欠損値 システム欠損値

300 100.0 100.0 214 100.0 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①ほとんど毎日食べる 614 92.2 92.7 92.7 1,047        88.7 89.0 89.0

②週に4日ぐらい食べる 25 3.8 3.8 96.5 53            4.5 4.5 93.5

③週に2～3日ぐらい食べる 6 0.9 0.9 97.4 19            1.6 1.6 95.2

④ほとんど食べない 10 1.5 1.5 98.9 37            3.1 3.1 98.3

⑤食べない 7 1.1 1.1 100.0 20            1.7 1.7 100.0

合計 662 99.4 100.0 1,176        99.7 100.0

欠損値 システム欠損値 4 0.6 4             0.3

666 100.0 1,180        100.0

有効

合計

有効

合計

 

精華西 全体

Q3 朝食は食べていますか？

 

精華 精華南

 

 全体では，小学生に比して割合が下がるものの，「ほとんど毎日食べる」とする生徒が大半を占める。 

 「食べない」，もしくは「ほとんど食べない」とする割合は，精華南中学校でやや高く，精華西中学校でやや低いものの，大きな差異はない。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－4 

 

中学生：朝食について（２） 

N パーセント N パーセント N パーセント N パーセント

①ごはん 198 20.1% 67.6% 114 17.4% 54.5% 368          15.6% 55.5% 680          17.0% 58.4%

②パン 218 22.1% 74.4% 160 24.4% 76.6% 535          22.6% 80.7% 913          22.8% 78.4%

③シリアル 33 3.4% 11.3% 23 3.5% 11.0% 108          4.6% 16.3% 164          4.1% 14.1%

④めん類 19 1.9% 6.5% 13 2.0% 6.2% 34            1.4% 5.1% 66            1.6% 5.7%

⑤肉類 36 3.7% 12.3% 21 3.2% 10.0% 97            4.1% 14.6% 154          3.8% 13.2%

⑥魚介類 22 2.2% 7.5% 17 2.6% 8.1% 45            1.9% 6.8% 84            2.1% 7.2%

⑦卵料理 77 7.8% 26.3% 53 8.1% 25.4% 220          9.3% 33.2% 350          8.7% 30.0%

⑧サラダ 37 3.8% 12.6% 23 3.5% 11.0% 99            4.2% 14.9% 159          4.0% 13.6%

⑨果物 78 7.9% 26.6% 49 7.5% 23.4% 197          8.3% 29.7% 322          8.0% 27.6%

⑩味噌汁 94 9.5% 32.1% 51 7.8% 24.4% 190          8.0% 28.7% 333          8.3% 28.6%

⑪牛乳 70 7.1% 23.9% 54 8.2% 25.8% 194          8.2% 29.3% 321          8.0% 27.6%

⑫ジュース・コーヒー 69 7.0% 23.5% 47 7.2% 22.5% 165          7.0% 24.9% 282          7.0% 24.2%

⑬栄養補助食品・サプリメント 6 0.6% 2.0% 8 1.2% 3.8% 22            0.9% 3.3% 36            0.9% 3.1%

⑭その他 28 2.8% 9.6% 22 3.4% 10.5% 90            3.8% 13.6% 140          3.5% 12.0%

985 100.0% 336.2% 655 100.0% 313.4% 2,364        100.0% 356.6% 4,004        100.0% 343.7%

回答数

合計

精華西 全体

応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

Q4 どんな朝食を食べますか？（複数回答可）

 

精華 精華南

 

 主食として，パンもしくはごはん，それに「卵料理」，「味噌汁」，「果物」，「牛乳」，「ジュース・コーヒー」の組み合わせが多い。 

 学校別でも同様の傾向にある。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－5 

 

中学生：朝食について（３） 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①家族全員 32 10.7 11.0 11.0 15 7.0 7.2 7.2

②大人と一緒 61 20.3 21.0 32.0 39 18.2 18.8 26.0

③子どもだけ 57 19.0 19.6 51.5 41 19.2 19.7 45.7

④ひとり 141 47.0 48.5 100.0 113 52.8 54.3 100.0

合計 291 97.0 100.0 208 97.2 100.0

欠損値 システム欠損値 9 3.0 6 2.8

300 100.0 214 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①家族全員 66 9.9 10.1 10.1 113          9.6 9.8 9.8

②大人と一緒 135 20.3 20.7 30.8 235          19.9 20.4 30.2

③子どもだけ 154 23.1 23.6 54.4 252          21.4 21.9 52.1

④ひとり 298 44.7 45.6 100.0 552          46.8 47.9 100.0

合計 653 98.0 100.0 1,152        97.6 100.0

欠損値 システム欠損値 13 2.0 28            2.4

666 100.0 1,180        100.0

有効

合計

有効

合計

 

精華西 全体

Q5 朝食を食べる時は、誰と食べていますか？

 

精華 精華南

 

 全体として，「ひとり」と答えた生徒が 5割弱を占めて最も多く，次いで，「子どもだけ」，「大人と一緒」が各々約 2割となっている。 

 学校別でも，ほぼ同様の傾向である。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－6 

 

中学生：朝食について（４） 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

4:30 - 4:59

5:30 - 5:59 1 0.3 0.3 0.3 1 0.5 0.5 0.5

6:00 - 6:29 8 2.7 2.8 3.1 10 4.7 4.8 5.3

6:30 - 6:59 53 17.7 18.5 21.6 55 25.7 26.6 31.9

7:00 - 7:29 110 36.7 38.3 59.9 60 28.0 29.0 60.9

7:30 - 7:59 86 28.7 30.0 89.9 56 26.2 27.1 87.9

8:00 - 8:29 26 8.7 9.1 99.0 22 10.3 10.6 98.6

8:30 - 8:59 2 0.7 0.7 99.7 2 0.9 1.0 99.5

>= 9:00 1 0.3 0.3 100.0 1 0.5 0.5 100.0

合計 287 95.7 100.0 207 96.7 100.0

欠損値 システム欠損値 13 4.3 7 3.3

300 100.0 214 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

4:30 - 4:59 1 0.2 0.2 0.2 1             0.1 0.1 0.1

5:30 - 5:59 0 0.0 0.0 0.2 2             0.2 0.2 0.3

6:00 - 6:29 34 5.1 5.2 5.4 52            4.4 4.6 4.8

6:30 - 6:59 110 16.5 17.0 22.4 218          18.5 19.1 23.9

7:00 - 7:29 254 38.1 39.2 61.6 424          35.9 37.1 61.0

7:30 - 7:59 214 32.1 33.0 94.6 356          30.2 31.2 92.2

8:00 - 8:29 34 5.1 5.2 99.8 82            6.9 7.2 99.4

8:30 - 8:59 1 0.2 0.2 100.0 5             0.4 0.4 99.8

>= 9:00 0 0.0 0.0 100.0 2             0.2 0.2 100.0

合計 648 97.3 100.0 1,142        96.8 100.0

欠損値 システム欠損値 18 2.7 38            3.2

666 100.0 1,180        100.0

有効

合計

有効

合計

 

精華西 全体

Q6 朝食は何時ごろ食べますか？

 

精華 精華南

 

 全体では，「7時～7時 30分」を中心に，8時までにほとんどの生徒が食べ終えている。 

 学校別では，精華南中学校で「6時 30分～7時」の占める割合が他校よりも高く，やや早い傾向にある。



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－7 

 

 

中学生：弁当について（１） 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①持ってくる 258 86.0 86.0 86.0 191 89.3 89.7 89.7

②ほとんど持ってくる 37 12.3 12.3 98.3 18 8.4 8.5 98.1

③あまり持ってこない 3 1.0 1.0 99.3 2 0.9 0.9 99.1

④持ってこない 2 0.7 0.7 100.0 2 0.9 0.9 100.0

合計 213 99.5 100.0

欠損値 システム欠損値 1 0.5

300 100.0 100.0 214 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①持ってくる 612 91.9 92.3 92.3 1,061        89.9 90.2 90.2

②ほとんど持ってくる 49 7.4 7.4 99.7 104          8.8 8.8 99.1

③あまり持ってこない 1 0.2 0.2 99.8 6             0.5 0.5 99.6

④持ってこない 1 0.2 0.2 100.0 5             0.4 0.4 100.0

合計 663 99.5 100.0 1,176        99.7 100.0

欠損値 システム欠損値 3 0.5 4             0.3

666 100.0 1,180        100.0

有効

合計

有効

合計

 

精華西 全体

Q7 お弁当を持ってきますか？

 

精華 精華南

 

 全体として，「持ってくる」，「ほとんど持ってくる」を合わせると，ほぼ 100％を占める。 

 学校別でも同様の傾向である。 

 

 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－8 

 

中学生：弁当について（２） 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①おいしい 199 66.3 66.8 66.8 144 67.3 68.2 68.2

②まあまあ 89 29.7 29.9 96.6 60 28.0 28.4 96.7

③おいしくない 3 1.0 1.0 97.7 2 0.9 0.9 97.6

④味付けが濃い 1 0.3 0.3 98.0 1 0.5 0.5 98.1

⑤味付けが薄い

⑥他のものを食べたい 5 1.7 1.7 99.7 2 0.9 0.9 99.1

⑦その他 1 0.3 0.3 100.0 2 0.9 0.9 100.0

合計 298 99.3 100.0 211 98.6 100.0

欠損値 システム欠損値 2 0.7 3 1.4

300 100.0 214 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①おいしい 521 78.2 78.6 78.6 864          73.2 73.7 73.7

②まあまあ 128 19.2 19.3 97.9 277          23.5 23.6 97.4

③おいしくない 6 0.9 0.9 98.8 11            0.9 0.9 98.3

④味付けが濃い 0 0.0 0.0 98.8 2             0.2 0.2 98.5

⑤味付けが薄い 1 0.2 0.2 98.9 1             0.1 0.1 98.5

⑥他のものを食べたい 2 0.3 0.3 99.2 9             0.8 0.8 99.3

⑦その他 5 0.8 0.8 100.0 8             0.7 0.7 100.0

合計 663 99.5 100.0 1,172        99.3 100.0

欠損値 システム欠損値 3 0.5 8             0.7

666 100.0 1,180        100.0

有効

合計

有効

合計

 

精華西 全体

Q9 家から持ってくる弁当について味はどうですか？

 

精華 精華南

 

 全体として，「おいしい」とする答えが約 7割を占め，「まあまあ」と合わせると，ほぼ全員となる。 

 学校別でも同様の傾向にある。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－9 

 

 

中学生：弁当について（３） 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①母または父 279 93.0 95.2 95.2 201 93.9 94.4 94.4

②祖父母 8 2.7 2.7 98.0 4 1.9 1.9 96.2

③兄弟 1 0.5 0.5 96.7

④自分 6 2.0 2.0 100.0 7 3.3 3.3 100.0

合計 293 97.7 100.0 213 99.5 100.0

欠損値 システム欠損値 7 2.3 1 0.5

300 100.0 214 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①母または父 640 96.1 96.5 96.5 1,120        94.9 95.8 95.8

②祖父母 6 0.9 0.9 97.4 18            1.5 1.5 97.3

③兄弟 3 0.5 0.5 97.9 4             0.3 0.3 97.7

④自分 14 2.1 2.1 100.0 27            2.3 2.3 100.0

合計 663 99.5 100.0 1,169        99.1 100.0

欠損値 システム欠損値 3 0.5 11            0.9

666 100.0 1,180        100.0

有効

合計

有効

合計

 

精華西 全体

Q10 弁当は誰が作りますか？

 

精華 精華南

 

 全体として，「母または父」が大半を占める。学校別でも同様の傾向である。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－10 

 

中学生：昼食について 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①家から持ってくる弁当 154 51.3 52.0 52.0 99 46.3 46.5 46.5

②学校で買う弁当 1 0.3 0.3 52.4 2 0.9 0.9 47.4

③パンを買う 11 3.7 3.7 56.1 17 7.9 8.0 55.4

④登校途中で好きなものを買う 13 4.3 4.4 60.5 19 8.9 8.9 64.3

⑤給食 85 28.3 28.7 89.2 47 22.0 22.1 86.4

⑥弁当と給食の選択性 26 8.7 8.8 98.0 22 10.3 10.3 96.7

⑦その他 6 2.0 2.0 100.0 7 3.3 3.3 100.0

合計 296 98.7 100.0 213 99.5 100.0

欠損値 システム欠損値 4 1.3 1 0.5

300 100.0 214 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①家から持ってくる弁当 312 46.8 47.7 47.7 565          47.9 48.6 48.6

②学校で買う弁当 1 0.2 0.2 47.9 4             0.3 0.3 48.9

③パンを買う 20 3.0 3.1 50.9 48            4.1 4.1 53.1

④登校途中で好きなものを買う 48 7.2 7.3 58.3 80            6.8 6.9 59.9

⑤給食 146 21.9 22.3 80.6 278          23.6 23.9 83.8

⑥弁当と給食の選択性 98 14.7 15.0 95.6 146          12.4 12.6 96.4

⑦その他 29 4.4 4.4 100.0 42            3.6 3.6 100.0

合計 654 98.2 100.0 1,163        98.6 100.0

欠損値 システム欠損値 12 1.8 17            1.4

666 100.0 1,180        100.0

有効

合計

有効

合計

 

精華西 全体

Q11 中学校での昼食はどんな方法がいいですか？

 

精華 精華南

 

 全体として，「家から持ってくる弁当」とする回答が 5割弱，「給食」とする回答が約 1/4程度を占める。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－11 

 

 学校別でも，ほぼ同様の傾向である。 

 

中学生：おやつについて（１） 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①ほとんど毎日食べる 110 36.7 36.7 36.7 86 40.2 40.4 40.4

②週に４日ぐらい食べる 57 19.0 19.0 55.7 44 20.6 20.7 61.0

③週に２～３日ぐらい食べる 75 25.0 25.0 80.7 44 20.6 20.7 81.7

④ほとんど食べない 46 15.3 15.3 96.0 33 15.4 15.5 97.2

⑤食べない 12 4.0 4.0 100.0 6 2.8 2.8 100.0

合計 213 99.5 100.0

欠損値 システム欠損値 1 0.5

300 100.0 100.0 214 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①ほとんど毎日食べる 264 39.6 40.5 40.5 460          39.0 39.2 39.2

②週に４日ぐらい食べる 162 24.3 24.8 65.3 263          22.3 22.4 61.6

③週に２～３日ぐらい食べる 141 21.2 21.6 87.0 260          22.0 22.1 83.7

④ほとんど食べない 82 12.3 12.6 99.5 161          13.6 13.7 97.4

⑤食べない 12 1.8 1.8 101.4 30            2.5 2.6 100.0

合計 652 97.9 100.0 1,174        99.5 100.0

欠損値 システム欠損値 5 0.8 6             0.5

666 100.0 1,180        100.0

精華南

Q12 おやつは食べますか？

 

精華

有効

合計

 

精華西 全体

有効

合計

 

 全体として，週に 4日以上食べる生徒が約 6割を占める。逆に，「食べない」もしくは「ほとんど食べない」生徒は約 2割弱程度である。 

 学校別でも同様の傾向である。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－12 

 

 

中学生：おやつについて（２） 

N パーセント N パーセント N パーセント N パーセント

①スナック菓子 172 17.4% 59.7% 122 18.3% 59.8% 391          17.7% 60.2% 685          17.7% 60.0%

②おかき・せんべい 79 8.0% 27.4% 44 6.6% 21.6% 169          7.6% 26.0% 292          7.6% 25.6%

③チョコレート 138 14.0% 47.9% 92 13.8% 45.1% 352          15.9% 54.2% 582          15.1% 51.0%

④ジュース 127 12.8% 44.1% 74 11.1% 36.3% 248          11.2% 38.2% 449          11.6% 39.4%

⑤ヨーグルト・牛乳 76 7.7% 26.4% 51 7.7% 25.0% 163          7.4% 25.1% 290          7.5% 25.4%

⑥あめ・ガム 131 13.2% 45.5% 75 11.3% 36.8% 257          11.6% 39.6% 463          12.0% 40.6%

⑦果物 84 8.5% 29.2% 60 9.0% 29.4% 195          8.8% 30.0% 339          8.8% 29.7%

⑧ケーキ・ドーナッツ 59 6.0% 20.5% 57 8.6% 27.9% 155          7.0% 23.9% 271          7.0% 23.8%

⑨アイスクリーム 93 9.4% 32.3% 73 11.0% 35.8% 217          9.8% 33.4% 383          9.9% 33.6%

⑩その他 30 3.0% 10.4% 18 2.7% 8.8% 65            2.9% 10.0% 113          2.9% 9.9%

989 100.0% 343.4% 666 100.0% 326.5% 2,212        100.0% 340.8% 3,867        100.0% 338.9%

応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

回答数

合計

Q13 おやつはどんなものを食べますか？（複数回答可）

 

精華 精華南 精華西 全体

応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

 

 全体として，小学生同様に「スナック菓子」が 1 位で 6 割を占める。次いで，「チョコレート」，「あめ・ガム」，「ジュース」，「アイスクリーム」の順で

ある。 

 各校別でも同様の傾向である。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－13 

 

中学生：夕食について（１） 

N パーセント N パーセント N パーセント N パーセント

①ごはん類 293 65.7% 99.7% 209 62.2% 99.1% 653 60.6% 99.2% 1,155        62.1% 99.3%

②パン類 23 5.2% 7.8% 29 8.6% 13.7% 97 9.0% 14.7% 149          8.0% 12.8%

③めん類 122 27.4% 41.5% 86 25.6% 40.8% 310 28.8% 47.1% 518          27.9% 44.5%

④シリアル類 4 0.9% 1.4% 7 2.1% 3.3% 10 0.9% 1.5% 21            1.1% 1.8%

⑤その他 4 0.9% 1.4% 5 1.5% 2.4% 7 0.6% 1.1% 16            0.9% 1.4%

446 100.0% 151.7% 336 100.0% 159.2% 1077 100.0% 163.7% 1,859        100.0% 159.8%

応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

回答数

合計

Q14 ア どんな夕食主食を食べていますか？（複数回答可）

 

精華 精華南 精華西 全体

応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

 

 全体として，「ごはん類」がほぼ 100％を占め，次いで「めん類」が約 4割となっている。 

 学校別でも差異はない。 

 

中学生：夕食について（２） 

N パーセント N パーセント N パーセント N パーセント

①肉類 268 35.3% 91.5% 192 38.4% 92.3% 605 35.8% 93.4% 1,065        36.1% 92.7%

②魚介類 248 32.6% 84.6% 149 29.8% 71.6% 535 31.6% 82.6% 932          31.6% 81.1%

③サラダ 228 30.0% 77.8% 148 29.6% 71.2% 513 30.3% 79.2% 889          30.1% 77.4%

④その他 16 2.1% 5.5% 11 2.2% 5.3% 39 2.3% 6.0% 66            2.2% 5.7%

760 100.0% 259.4% 500 100.0% 240.4% 1692 100.0% 261.1% 2,952        100.0% 256.9%

応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

回答数

合計

Q14  イ どんな夕食副食を食べていますか？（複数回答可）

 

精華 精華南 精華西 全体

応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

 

 全体として，「肉類」が最も多いのは小学生と同様だが，次いで「魚介類」が多くなっている。 

 この傾向は，学校別でもほぼ同様である。 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－14 

 

中学生：夕食について（３） 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①家族全員 138 46.0 46.3 46.3 69 32.2 33.2 33.2

②大人と一緒 110 36.7 36.9 83.2 93 43.5 44.7 77.9

③子どもだけ 20 6.7 6.7 89.9 10 4.7 4.8 82.7

④ひとり 30 10.0 10.1 100.0 36 16.8 17.3 100.0

合計 298 99.3 100.0 208 97.2 100.0

欠損値 システム欠損値 2 0.7 6 2.8

300 100.0 214 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①家族全員 277 41.6 42.2 42.2 484          41.0 41.7 41.7

②大人と一緒 287 43.1 43.8 86.0 490          41.5 42.2 83.8

③子どもだけ 32 4.8 4.9 90.9 62            5.3 5.3 89.2

④ひとり 60 9.0 9.1 100.0 126          10.7 10.8 100.0

合計 656 98.5 100.0 1,162        98.5 100.0

欠損値 システム欠損値 10 1.5 18            1.5

666 100.0 1,180        100.0

精華南

Q15 夕食を食べる時は、誰と食べていますか？

 

精華

有効

合計

 

精華西 全体

有効

合計

 

 全体では，「家族全員」，「大人と一緒」」が，ともに概ね 4割を占める。「ひとり」と答えた生徒は約 1割に留まる。 

 学校別では，精華南中学校で「家族全員」の占める率がやや低く，逆に「ひとり」と答えた割合がやや高い。 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－15 

 

中学生：夕食について（４） 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①出る 87 29.0 29.0 29.0 37 17.3 17.6 17.6

②たまに出る 179 59.7 59.7 88.7 139 65.0 66.2 83.8

③まったく出ない 34 11.3 11.3 100.0 34 15.9 16.2 100.0

合計 210 98.1 100.0

欠損値 システム欠損値 4 1.9

300 100.0 100.0 214 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①出る 148 22.2 22.6 22.6 272          23.1 23.3 23.3

②たまに出る 401 60.2 61.2 83.8 719          60.9 61.7 85.1

③まったく出ない 106 15.9 16.2 100.0 174          14.7 14.9 100.0

合計 655 98.3 100.0 1,165        98.7 100.0

欠損値 システム欠損値 11 1.7 15            1.3

666 100.0 1,180        100.0

精華南

Q16 夕食に嫌いなものは出ますか？

 

精華

有効

合計

 

精華西 全体

有効

合計

 

 全体では，「出る」が約 2割強，「たまに出る」が約 6割で，合わせると 8割を超える。 

 学校別でも同様の傾向である。 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－16 

 

中学生：夕食について（５） 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①残さず食べる 152 50.7 51.0 51.0 118 55.1 56.2 56.2

②少しだけ食べる 104 34.7 34.9 85.9 70 32.7 33.3 89.5

③食べない 42 14.0 14.1 100.0 22 10.3 10.5 100.0

合計 298 99.3 100.0 210 98.1 100.0

欠損値 システム欠損値 2 0.7 4 1.9

300 100.0 214 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①残さず食べる 420 63.1 64.5 64.5 690          58.5 59.5 59.5

②少しだけ食べる 178 26.7 27.3 91.9 352          29.8 30.4 89.9

③食べない 53 8.0 8.1 100.0 117          9.9 10.1 100.0

合計 651 96.4 100.0 1,159        98.2 100.0

欠損値 システム欠損値 15 2.3 21            1.8

666 100.0 1,180        100.0

精華南

 

精華西

有効

合計

Q17 夕食に嫌いなものが出たときはどうしますか？

 

精華

有効

合計

全体

 

 全体として，「残さず食べる」が約 6割，「少しだけ食べる」」が約 3割，合わせるとほぼ 9割の生徒が食べている。 

 学校別でも，若干の差はあるものの，ほぼ同様の傾向である。 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生－17 

 

中学生：夜食について 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①ほとんど毎日食べる 77 25.7 25.7 25.7 67 31.3 31.8 31.8

②週に４日ぐらい食べる 10 3.3 3.3 29.0 13 6.1 6.2 37.9

③週に２～３日ぐらい食べる 32 10.7 10.7 39.7 22 10.3 10.4 48.3

④ほとんど食べない 76 25.3 25.3 65.0 51 23.8 24.2 72.5

⑤食べない 105 35.0 35.0 100.0 58 27.1 27.5 100.0

合計 211 98.6 100.0

欠損値 システム欠損値 3 1.4

300 100.0 100.0 214 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①ほとんど毎日食べる 187 28.1 28.4 28.4 331          28.1 28.3 28.3

②週に４日ぐらい食べる 32 4.8 4.9 33.2 55            4.7 4.7 33.0

③週に２～３日ぐらい食べる 95 14.3 14.4 47.6 149          12.6 12.7 45.7

④ほとんど食べない 158 23.7 24.0 71.6 285          24.2 24.4 70.1

⑤食べない 187 28.1 28.4 100.0 350          29.7 29.9 100.0

合計 659 97.6 100.0 1,170        99.2 100.0

欠損値 システム欠損値 7 1.1 10            0.8

666 100.0 1,180        100.0

精華南

Q18 夜食を食べますか？

 

精華

有効

合計

 

精華西 全体

有効

合計

 

 全体として，「ほとんど食べない」もしくは「食べない」とする生徒が過半数を占める。逆に，週に 4日以上食べている生徒は約 3割強となっている。 

 学校別では，精華中学校では食べない生徒の比率がやや高く，逆に精華南中学校では食べている生徒の比率がやや高い。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年 保護者－1 

 

小学生高学年 保護者 

小学生高学年 保護者：朝食について 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①食べている 128 94.8 96.2 96.2 164 100.0 100.0 100.0 197 98.5 98.5 98.5

②食べていない 5 3.7 3.8 100.0 3 1.5 1.5 100.0

合計 133 98.5 100.0 164 100.0 100.0 200 100.0 100.0

無回答 2 1.5

135 100.0 164 100.0 100.0 100.0 200 100.0 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①食べている 321 98.8 99.1 99.1 399 99.3 99.3 99.3 1,209        98.6 98.9 98.9

②食べていない 3 0.9 0.9 100.0 3 0.7 0.7 100.0 14            1.1 1.1 100.0

合計 324 99.7 100.0 402 100.0 100.0 1,223        99.8 100.0

無回答 1 0.3 3             0.2

325 100.0 402 100.0 100.0 1,226        100.0

全体

有効

合計

Q1 お子さんは朝食を食べていますか？

 

山田荘

精華台

精北

有効

合計

 

川西

東光

 

 殆どの保護者が食べていると認識している。 

 学校別でも差異はない。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年 保護者－2 

 

 

小学生高学年 保護者：中学校での昼食について（１） 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①家から持ってくる弁当 14 10.4 10.4 10.4 17 10.4 10.4 10.4 25 12.5 12.5 12.5

②学校で買う弁当

⑤給食 106 78.5 78.5 88.9 129 78.7 78.7 89.0 159 79.5 79.5 92.0

⑥弁当と給食の選択性 14 10.4 10.4 99.3 17 10.4 10.4 99.4 15 7.5 7.5 99.5

⑦その他 1 0.7 0.7 100.0 1 0.6 0.6 100.0 1 0.5 0.5 100.0

合計 135 100.0 100.0 164 100.0 100.0 200 100.0 100.0

無回答

135 100.0 100.0 164 100.0 100.0 200 100.0 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①家から持ってくる弁当 31 9.5 9.6 9.6 44 10.9 10.9 10.9 131          10.7 10.7 10.7

②学校で買う弁当 2 0.5 0.5 11.4 2             0.2 0.2 10.9

⑤給食 263 80.9 81.2 90.7 320 79.6 79.6 91.0 977          79.7 79.8 90.6

⑥弁当と給食の選択性 27 8.3 8.3 99.1 32 8.0 8.0 99.0 105          8.6 8.6 99.2

⑦その他 3 0.9 0.9 100.0 4 1.0 1.0 100.0 10            0.8 0.8 100.0

合計 324 99.7 100.0 402 100.0 100.0 1,225        99.9 100.0

無回答 1 0.3 1             0.1

325 100.0 402 100.0 100.0 1,226        100.0

全体

有効

合計

精華台

精北

有効

合計

 

川西

東光

Q2 中学校での昼食はどんな方法がいいと思われますか？

 

山田荘

 

 全体として，約 8割の保護者が「給食」を選択している。 

 弁当を選択した保護者が約 1割，弁当と給食の選択性もほぼ同数である。 

 学校別でも同様の傾向である。 

 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年 保護者－3 

 

小学生高学年 保護者：中学校での昼食について（２） 

N パーセント N パーセント N パーセント

①子どものために弁当を作るのは当然 7 23.3% 53.8% 2 6.9% 11.8% 7 13.0% 29.2%

②子どものことを一番良く知っているから 1 3.3% 7.7% 2 6.9% 11.8% 4 7.4% 16.7%

③家で作るほうが安心できる 5 16.7% 38.5% 2 6.9% 11.8% 11 20.4% 45.8%

④量や食材を子どもに合わせることができる 6 20.0% 46.2% 6 20.7% 35.3% 16 29.6% 66.7%

⑤弁当を作るのが楽しみ 3 10.0% 23.1% 1 3.4% 5.9%

⑥子どもが楽しみにしている 7 23.3% 53.8% 12 41.4% 70.6% 12 22.2% 50.0%

⑦その他 1 3.3% 7.7% 4 13.8% 23.5% 4 7.4% 16.7%

30 100.0% 230.8% 29 100.0% 170.6% 54 100.0% 225.0%

N パーセント N パーセント N パーセント

①子どものために弁当を作るのは当然 12 17.9% 36.4% 8 9.4% 16.3% 36 13.6% 26.5%

②子どものことを一番良く知っているから 2 3.0% 6.1% 8 9.4% 16.3% 17 6.4% 12.5%

③家で作るほうが安心できる 13 19.4% 39.4% 17 20.0% 34.7% 48 18.1% 35.3%

④量や食材を子どもに合わせることができる 15 22.4% 45.5% 28 32.9% 57.1% 71 26.8% 52.2%

⑤弁当を作るのが楽しみ 2 3.0% 6.1% 6 2.3% 4.4%

⑥子どもが楽しみにしている 18 26.9% 54.5% 16 18.8% 32.7% 65 24.5% 47.8%

⑦その他 5 7.5% 15.2% 8 9.4% 16.3% 22 8.3% 16.2%

67 100.0% 203.0% 85 100.0% 173.5% 265 100.0% 194.9%

応答数

ケースのパー
セント

回答数

合計

全体

応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

Q2-1 家から持って行く弁当を選択した理由はなぜですか？（複数回答可）

 

ケースのパー
セント

回答数

合計

 

川西

応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

東光

精北

応答数

山田荘

精華台

 

 全体では，弁当を選択した理由として「子どもが楽しみにしている」，「量や食材を子どもに合わせることができる」が 5割前後を占める。次いで「安心

できる」が約 1/3，「こどものために当然」が約 1/4といった順で続く。 

 学校別では，山田荘小学校と精華台小学校では「量や食材を子どもに合わせることができる」の割合がやや高く，逆に川西小学校では「こどもが楽しみ

にしている」とする理由が約 7割と高い。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年 保護者－4 

 

小学生高学年 保護者：中学校での昼食について（３） 

N パーセント N パーセント N パーセント

①弁当を作らなくて良い 50 18.7% 41.7% 65 20.4% 45.5% 77 20.2% 44.3%

②教育の一環として給食が必要 22 8.2% 18.3% 26 8.2% 18.2% 25 6.6% 14.4%

③給食は栄養のバランスが良い 109 40.8% 90.8% 129 40.6% 90.2% 163 42.8% 93.7%

④全員が一緒のものを食べることができる 56 21.0% 46.7% 64 20.1% 44.8% 67 17.6% 38.5%

⑤弁当を作れない事情がある 9 3.4% 7.5% 10 3.1% 7.0% 13 3.4% 7.5%

⑥その他 21 7.9% 17.5% 24 7.5% 16.8% 36 9.4% 20.7%

267 100.0% 222.5% 318 100.0% 222.4% 381 100.0% 219.0%

N パーセント N パーセント N パーセント

①弁当を作らなくて良い 119 19.0% 41.8% 139 18.2% 40.3% 450 19.1% 42.2%

②教育の一環として給食が必要 57 9.1% 20.0% 66 8.6% 19.1% 196 8.3% 18.4%

③給食は栄養のバランスが良い 259 41.4% 90.9% 316 41.4% 91.6% 976 41.4% 91.5%

④全員が一緒のものを食べることができる 119 19.0% 41.8% 153 20.0% 44.3% 459 19.5% 43.0%

⑤弁当を作れない事情がある 14 2.2% 4.9% 19 2.5% 5.5% 65 2.8% 6.1%

⑥その他 57 9.1% 20.0% 71 9.3% 20.6% 209 8.9% 19.6%

625 100.0% 219.3% 764 100.0% 221.4% 2,355        100.0% 220.7%

全体

Q2-2 給食または弁当と給食の選択性を選択した理由はなぜですか？（複数回答可）

 

川西

東光 精華台

ケースのパー
セント

回答数

合計

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

応答数応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

回答数

合計

 

山田荘精北

応答数

 

 給食を選択した理由では，全体として「栄養のバランス」が約 9割，「弁当を作らなくて良い」と「全員が一緒のものを食べることができる」が約 4割

を占める。 

 学校別でも，割合はやや差があるものの，同様の傾向にある。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年 保護者－5 

 

 

小学生高学年 保護者：中学校の給食について 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①教育の一環として必要 19 14.1 14.3 14.3 27 16.5 16.9 16.9 34 17.0 17.8 17.8

②子どもの栄養面から必要 77 57.0 57.9 72.2 83 50.6 51.9 68.8 99 49.5 51.8 69.6

③昼食として最適 23 17.0 17.3 89.5 26 15.9 16.3 85.0 31 15.5 16.2 85.9

④昼食は家庭の役割なので必要ない 3 2.2 2.3 91.7 1 0.6 0.6 85.6 4 2.0 2.1 88.0

⑤必要な人だけ給食にすればよい 4 3.0 3.0 94.7 10 6.1 6.3 91.9 5 2.5 2.6 90.6

⑥その他 7 5.2 5.3 100.0 13 7.9 8.1 100.0 18 9.0 9.4 100.0

合計 133 98.5 100.0 160 97.6 100.0 191 95.5 100.0

無回答 2 1.5 4 2.4 9 4.5

135 100.0 164 100.0 200 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①教育の一環として必要 64 19.7 20.1 20.1 54 13.4 13.8 13.8 198          16.2 16.6 16.6

②子どもの栄養面から必要 154 47.4 48.3 68.3 214 53.2 54.6 68.4 627          51.1 52.5 69.0

③昼食として最適 63 19.4 19.7 88.1 77 19.2 19.6 88.0 220          17.9 18.4 87.4

④昼食は家庭の役割なので必要ない 7 2.2 2.2 90.3 5 1.2 1.3 89.3 20            1.6 1.7 89.1

⑤必要な人だけ給食にすればよい 14 4.3 4.4 94.7 17 4.2 4.3 93.6 50            4.1 4.2 93.3

⑥その他 17 5.2 5.3 100.0 25 6.2 6.4 100.0 80            6.5 6.7 100.0

合計 319 98.2 100.0 392 97.5 100.0 1,195        97.5 100.0

無回答 6 1.8 10 2.5 31            2.5

325 100.0 402 100.0 1,226        100.0

合計

 

川西

東光

有効

合計

全体

Q3 中学校給食についてどう思われますか？

 

山田荘

精華台

精北

有効

 

 全体として，「子どもの栄養面から必要」とする意見が約 5割を占め，突出して高い。 

 学校別でも，同様の傾向である。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

小学生高学年 保護者－6 

 

小学生高学年 保護者：夕食について 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①食べている 101 74.8 77.7 77.7 125 76.2 78.1 78.1 139 69.5 72.8 72.8

②食べていない 29 21.5 22.3 100.0 35 21.3 21.9 100.0 52 26.0 27.2 100.0

合計 130 96.3 100.0 160 97.6 100.0 191 95.5 100.0

無回答 5 3.7 4 2.4 9 4.5

135 100.0 164 100.0 200 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①食べている 235 72.3 73.7 73.7 256 63.7 65.0 65.0 856          69.8 71.7 71.7

②食べていない 84 25.8 26.3 100.0 138 34.3 35.0 100.0 338          27.6 28.3 100.0

合計 319 98.2 100.0 394 98.0 100.0 1,194        97.4 100.0

無回答 6 1.8 8 2.0 32            2.6

325 100.0 402 100.0 1,226        100.0

有効

合計

川西

東光 全体

Q4 夕食は家族みんなで食べていますか

 

山田荘

精華台

精北

有効

合計

 

 

 家族みんなで「食べている」とする割合は，全体で約 7割を占める。 

 学校別では，精北小学校と川西小学校でやや高く，精華台小学校で少し低い。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生 保護者－1 

 

中学生 保護者 

 

中学生 保護者：朝食について 

 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

有効 ①食べている 174 93.5 94.6 94.6 176 95.1 96.7 96.7

②食べていない 10 5.4 5.4 100.0 6 3.2 3.3 100.0

合計 184 98.9 100.0 182 98.4 100.0

無回答 2 1.1 3 1.6

合計 186 100.0 185 100.0

 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

有効 ①食べている 495 97.2 97.6 97.6 845 96.0 96.8 96.8

②食べていない 12 2.4 2.4 100.0 28 3.2 3.2 100.0

合計 507 99.6 100.0 873 99.2 100.0

無回答 2 .4 7 .8

合計 509 100.0 880 100.0

精華南

全体

Q1 お子さんは朝食を食べていますか？

精華

精華西

 

 ほぼ全員の保護者が，食べていると認識している。 

 学校別でも差異はない。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生 保護者－2 

 

 

中学生 保護者：弁当について（１） 

 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

有効 ①作っている 168 90.3 90.3 90.3 158 85.4 85.4 85.4

②ほとんど作っている 15 8.1 8.1 98.4 21 11.4 11.4 96.8

③あまり作っていない 2 1.1 1.1 99.5 4 2.2 2.2 98.9

④作っていない 1 .5 .5 100.0 2 1.1 1.1 100.0

合計 186 100.0 100.0 185 100.0 100.0

無回答

合計 186 100.0 100.0 185 100.0 100.0

 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

有効 ①作っている 458 90.0 90.3 90.3 784 89.1 89.3 89.3

②ほとんど作っている 40 7.9 7.9 98.2 76 8.6 8.7 97.9

③あまり作っていない 3 .6 .6 98.8 9 1.0 1.0 99.0

④作っていない 6 1.2 1.2 100.0 9 1.0 1.0 100.0

合計 507 99.6 100.0 878 99.8 100.0

無回答 2 .4 2 .2

合計 509 100.0 880 100.0

Q2 弁当を作っておられますか？

精華南

全体

精華

精華西

 

 全体として，「作っている」が約 9割，「ほとんど作っている」が 1割弱で，合わせるとほぼ 100％を占める。 

 学校別でも同様の傾向であるが，精華南中学校では，作っているとする割合がやや低い。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生 保護者－3 

 

中学生 保護者：弁当について（２） 

N パーセント N パーセント N パーセント N パーセント

①子どもの嗜好 96 18.5% 52.7% 87 18.6% 48.6% 290          20.9% 58.0% 473          19.9% 54.9%

②食べる量 130 25.0% 71.4% 111 23.8% 62.0% 342          24.7% 68.4% 583          24.6% 67.7%

③栄養のバランス 139 26.8% 76.4% 133 28.5% 74.3% 378          27.3% 75.6% 650          27.4% 75.5%

④食品の安全性 69 13.3% 37.9% 65 13.9% 36.3% 205          14.8% 41.0% 339          14.3% 39.4%

⑤子どもの体調 30 5.8% 16.5% 20 4.3% 11.2% 61            4.4% 12.2% 111          4.7% 12.9%

⑥経済的なこと 25 4.8% 13.7% 21 4.5% 11.7% 57            4.1% 11.4% 103          4.3% 12.0%

⑦特に気にしない 17 3.3% 9.3% 15 3.2% 8.4% 20            1.4% 4.0% 52            2.2% 6.0%

⑧その他 13 2.5% 7.1% 15 3.2% 8.4% 33            2.4% 6.6% 61            2.6% 7.1%

519 100.0% 285.2% 467 100.0% 260.9% 1,386        100.0% 277.2% 2,372        100.0% 275.5%

ケースのパー
セント

Q2-2 弁当を作られるときのポイントは？（複数回答可)

 

精華

応答数

ケースのパー
セント

回答数

合計

精華南 全体

応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

精華西

応答数

 

 全体として，「栄養のバランス」，「食べる量」，「子供の嗜好」が 1～3位を占め，これらは各々ほぼ 5割を超える。次いで「安全性」が約 4割で続く。 

 各校別でも，同様の傾向である。 

 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生 保護者－4 

 

中学生 保護者：弁当について（３） 

 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

有効 ①苦になる 26 14.0 14.1 14.1 34 18.4 18.7 18.7

②どちらかといえば苦になる 88 47.3 47.8 62.0 87 47.0 47.8 66.5

③ほとんど苦にならない 53 28.5 28.8 90.8 48 25.9 26.4 92.9

④苦にならない 17 9.1 9.2 100.0 13 7.0 7.1 100.0

合計 184 98.9 100.0 182 98.4 100.0

無回答 2 1.1 3 1.6

合計 186 100.0 185 100.0

 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

有効 ①苦になる 97 19.1 19.2 19.2 157          17.8 18.0 18.0

②どちらかといえば苦になる 260 51.1 51.5 70.7 435          49.4 49.9 68.0

③ほとんど苦にならない 116 22.8 23.0 93.7 217          24.7 24.9 92.9

④苦にならない 32 6.3 6.3 100.0 62            7.0 7.1 100.0

合計 505 99.2 100.0 871          99.0 100.0

無回答 4 .8 9             1.0

合計 509 100.0 880          100.0

Q3 弁当作りは？

精華南

全体

精華

精華西

 

 全体として，「どちらかといえば苦になる」が最も多く約半数を占め，「苦になる」を合わせると約 7割を占める。 

 各校別でも同様の傾向にあるが，精華中学校では「苦にならない」「ほとんど苦にならない」とする回答がやや多く，合わせて約 4割を占める。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生 保護者－5 

 

 

中学生 保護者：中学校での昼食について（１） 

 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

有効 ①家から持ってくる弁当 25 13.4 13.4 13.4 23 12.4 12.4 12.4

②学校で買う弁当 1 .5 .5 14.0

③パンを買う 1 .5 .5 14.5 1 .5 .5 13.0

⑤給食 133 71.5 71.5 86.0 134 72.4 72.4 85.4

⑥弁当と給食の選択性 22 11.8 11.8 97.8 25 13.5 13.5 98.9

⑦その他 4 2.2 2.2 100.0 2 1.1 1.1 100.0

合計 186 100.0 100.0 185 100.0 100.0

無回答

合計 186 100.0 100.0 185 100.0 100.0

 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

有効 ①家から持ってくる弁当 49 9.6 9.6 9.6 97 11.0 11.0 11.0

②学校で買う弁当 1 .2 .2 9.8 2 .2 .2 11.3

③パンを買う 0 .0 .0 9.8 2 .2 .2 11.5

⑤給食 359 70.5 70.7 80.5 626 71.1 71.2 82.7

⑥弁当と給食の選択性 87 17.1 17.1 97.6 134 15.2 15.2 98.0

⑦その他 12 2.4 2.4 100.0 18 2.0 2.0 100.0

合計 508 99.8 100.0 879 99.9 100.0

無回答 1 .2 1 .1

合計 509 100.0 880 100.0

精華南

全体

精華

Q4 中学校での昼食はどんな方法がいいと思われますか？

精華西

 

 全体として，「給食」とする回答が 7割を超え，「弁当と給食の選択性」を合わせると，給食を選択した回答が 8割を超える。 

 「弁当」とする回答は，1割程度に止まる。 

 各校別でも同様の傾向である。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生 保護者－6 

 

中学生 保護者：中学校での昼食について（２） 

N パーセント N パーセント N パーセント N パーセント

①弁当を作らなくて良い 62 22.5% 47.0% 62 22.2% 44.0% 200 25.0% 51.3% 324          23.9% 48.9%

②教育の一環として給食が必要 18 6.5% 13.6% 20 7.2% 14.2% 63 7.9% 16.2% 97            7.2% 14.6%

③給食は栄養のバランスが良い 121 44.0% 91.7% 125 44.8% 88.7% 347 43.4% 89.0% 597          44.1% 90.0%

④全員が一緒のものを食べることができる 54 19.6% 40.9% 45 16.1% 31.9% 122 15.3% 31.3% 221          16.3% 33.3%

⑤その他 20 7.3% 15.2% 27 9.7% 19.1% 67 8.4% 17.2% 114          8.4% 17.2%

275 100.0% 208.3% 279 100.0% 197.9% 799 100.0% 204.9% 1,353        100.0% 204.1%

Q4-1 給食を選択されたのはなぜですか？（複数回答可)

 

精華

応答数

ケースのパー
セント

精華南 全体

応答数

ケースのパー
セント

応答数

ケースのパー
セント

回答数

合計

精華西

応答数

ケースのパー
セント

 

 全体として，「給食は栄養のバランスが良い」を選択した保護者が約 9割を占め，次いで，「弁当を作らなくて良い」，「全員が一緒のものを食べることが

できる」の順である。 

 各校別でも同様の傾向である。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生 保護者－7 

 

中学生 保護者：斡旋弁当について 

 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

有効 ①知っている 138 74.2 74.6 74.6 183 98.9 99.5 99.5

②知らない 47 25.3 25.4 100.0 1 .5 .5 100.0

合計 185 99.5 100.0 184 99.5 100.0

無回答 1 .5 1 .5

合計 186 100.0 185 100.0

 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

有効 ①知っている 481 94.5 94.5 94.5 802 91.1 91.3 91.3

②知らない 28 5.5 5.5 100.0 76 8.6 8.7 100.0

合計 509 100.0 100.0 878 99.8 100.0

無回答 システム無回答 0 .0 2 .2

合計 509 100.0 880 100.0

Q6 斡旋弁当をご存知ですか？

精華南

全体

精華

精華西

 

 斡旋弁当を「知っている」とする保護者が大半を占めるが，精華中学校では約 3/4に止まっている。 



平成 23 年度 食生活に関するアンケート 集計結果 （学校別） 

中学生 保護者－8 

 

中学生 保護者：夕食について 

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①食べている 132 71.0 72.1 72.1 113 61.1 62.1 62.1

②食べていない 51 27.4 27.9 100.0 69 37.3 37.9 100.0

合計 183 98.4 100.0 182 98.4 100.0

無回答 システム無回答 3 1.6 3 1.6

186 100.0 185 100.0

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト 度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト

①食べている 328 64.4 64.6 64.6 573 65.1 65.6 65.6

②食べていない 180 35.4 35.4 100.0 300 34.1 34.4 100.0

合計 508 99.8 100.0 873 99.2 100.0

無回答 システム無回答 1 .2 7 .8

509 100.0 880 100.0

合計

 

精華南

全体

有効

合計

 

精華

有効

Q7 夕食は家族みんなで食べていますか？

精華西

 

 夕食を家族みんなで「食べている」とする保護者が 6割以上を占めており，各校別でも同様の傾向にある。 

 その中で，精華中学校では 7割を超えてやや高い。 


